
Student Satisfaction Survey – Institutional facilities (2019-20) 

 At the end of each academic year, student feedback is collected through Management 

Information System (MIS). In the year 2019-20, a total of 97 responses regarding institutional 

facilities have been recorded. 

 

1. Library facilities are adequate. 

 

 

2. Encouragement is provided for research and publication. 
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3. Hostel facilities are adequate. 

 

 

 

 

 

4. Mess facilities are adequate. 
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5. Mess food menu is adequate. 

 

 

 

 

 

6. Learning facilities are adequate. 
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7. You feel you are in a safe and secure environment. 

 

 

 

 

 

8. Hostel environment is good. 
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9. Institution is transparent and fair to all 

 

 

 

 

 

10. Canteen facilities within the campus is good 
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11. Classroom facilities are good. 

 

 

 

 

 

12. You are happy and proud to be part of this institution. 
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13. Laboratory facilities are adequate. 

 

 

 

 

 

14. Clinical exposure is adequate. 
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15. Adequate facilities are there for recreation. 
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